

呈
繳



創世記第五章中的福音

創世記第五章中的福音

「亞當的後代記在下面，當神造人的日子，是照着自己的樣式造的；並且造男造女；在他們被造的日子，神賜福給他們，稱他們爲人。亞當活到一百三十歲，生了一個兒子，形像樣式和自己相似，就給他起名叫塞特。亞當生塞特之後，又在世八百年；並且生兒養女。亞當共活了九百三十歲就死了。塞特活到一百零五歲，生了以挪士；塞特生以挪士之後，又活了八百零七年，並且生兒養女。塞特共活了九百一十二歲就死了。以挪士活到九十歲，生了該南；以挪士生該南之後，又活了八百一十五年，並且生兒養女。以挪士共活了九百零五歲就死了。該南活到七十歲，生了瑪勒列；該南生瑪勒列之後，又活了八百四十年，並且生兒養女。該南共活了九百一十歲就死了。瑪勒列活到六

十五歲，生了雅列；瑪勒列生雅列之後，又活了八百三十年，並且生兒養女；瑪勒列共活了八百九十五歲就死了。雅列活到一百六十二歲，生了以諾；雅列生以諾之後，又活了八百年，並且生兒養女；雅列共活了九百六十二歲就死了。以諾活到六十五歲，生了瑪土撒拉；以諾生瑪土撒拉之後，與神同行三百年，並且生兒養女；以諾共活了三百六十五歲，以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了。瑪土撒拉活到一百八十七歲，生了拉麥；瑪土撒拉生拉麥之後，又活了七百八十二年，並且生兒養女；瑪土撒拉共活了九百六十九歲就死了。拉麥活到一百八十二歲，生了一個兒子，給他起名叫挪亞，說：「這個兒子必為我們的操作和手中的勞苦安慰我們，這操作勞苦是因為耶和華咒詛地。」拉麥生挪亞之後，又活了五百九十五年，並且生兒養女；拉麥共活了七百七

十七歲就死了。」——創世記五章一至三十一節。

創世記第五章是被許多人看爲最沒有興趣的一章書。他們說，這一章書中只記載了上古的幾代人的譜系，某人在多大年歲的時候生了一個兒子，以後又活了多少年，又生了一些兒女，一共活了多少年就死了。以後他的兒子在多大年歲的時候生了一個兒子，以後又活了多少年，又生了一些兒女，一共活了多少年就死了。再以後他的孫子也是這樣，他的曾孫也是這樣。一章書中不過記了許多「生了，」「死了，」「生了，」「死了，」在這裏面真是沒有一點興趣，也尋不出一點教訓。

真的麼？創世記第五章真是最沒有興趣沒有教訓的一章書麼？當我們憑人的智慧去讀聖經的時候，必感覺到聖經中沒有興趣沒有教訓的記載。

除了創世記第五章以外還有許多許多。但如果我們能在神面前自卑，存着孺子受教的態度與心思去讀聖經，我們就會發現素日在我們眼中看爲沒有興趣的記載，常是極有興趣；素日在我們眼中看爲毫無教訓的經文，常是充滿了教訓。創世記第五章就是這樣的一章書。

當我們存着自卑的心在神面前安靜去讀這一章經文的時候，我們第一要看出一樣使我們的心大大的感到悲哀的事情，這時我們的眼或者要流下淚來，我們必要覺得人生中充滿了失望與悲觀，我們必要與所羅門一同呼喊說，「虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。」但我們再用些工夫在神的面前安靜去讀這一章經文，我們忽然又得着極大的安慰，好像在幽暗中看見了大光，又好像死囚在監獄中聽見大赦的福音一般。閱者疑惑我

的話麼？容我述說這一章書中所顯示給我們的真理。

在這一章書中我們看見幾位人類的先祖。他們所享的幸福真是令我們渴慕到極點。我們或者要想縱不能得像他們所得的那樣多，只能得着他們所得的一半已經知足。縱不能得他們所得的一半，只能得他們所得的四分之一也可以志得意滿了。

第一，我們看見這幾位老人都是得享這樣的高齡長壽。他們當中有六位都活到九百多歲，一位活到八百多歲，就是壽數最短的拉麥還活到七百七十七歲。我們都想一個人能活大壽數是最高的幸福。有時我們遇見一位七十歲或八十歲的老人，身體仍然健強，精神仍然充足，我們便一面爲他慶幸，一面自己滿心羨慕，以爲將來如果能享這樣高的年齡，還能有這樣豐樂

的體魄，那是何等有福的事。如果我們有機會遇見一位年逾九旬的老人，我們一定要加倍的羨慕，以爲那是罕有的幸福。如果有一位老人活到百歲有餘，別人便要稱他爲「人瑞」，而且要爭相傳述他的事蹟了。若以八十九歲的老人來同上文所提的這幾位人類的先祖相比，豈不正像未成年而夭折的兒童？八十九歲的年齡已經使我們這樣羨慕，八百九百歲的高壽更是何等的令我們羨慕呢？他們在世的日子，因爲壽命都是很長的，見不着許多幾十歲就去世的人，或者他們因此不甚覺得他們是非常有福，但在我們這後世的人看來，真是不禁饞涎欲滴了。

第二，我們看見這幾位老人都是多有子女的。聖經中沒有告訴我們說他們每一個人有多少子女，只說他們每人在世幾百歲生兒養女。我們可以

揣測，他們的年齡這樣高，體魄這樣強，每一個人必是都生育了許多的兒女，若說這幾位老人每人都有幾十個兒女，我想這種揣測決不會算太過。這又是一種人生的幸福了。我們都曉得一個人到老年的時候沒有兒女那種晚景是何等的淒涼寂寞，是何等的令人哀憐。反過來說，一個人多有兒女，只要不是生計艱難衣食不給，一定算是一種很大的幸福。如今這幾位老人既然都享這樣大的壽數，又都有許多的兒女，那種人生的幸福是何等的令人羨慕呢！但他們所享的幸福尚不止於這些。

第三，這幾位老人都是親眼看見幾代子孫的。若是我們用一些工夫計算一下，我們便曉得亞當在去世以前，已經看見了第八代的人，塞特在去世以前看見了第七代的人，以挪士在去世以前也看見了第七代的人，該南看

見了第六代的人，以後有看見五代人的，有看見四代人的。總起來說，這幾位老人不但都是兒女繞膝，而且都曾看見好幾代的後人。我們知道一切老年的人差不多都以「含飴弄孫」爲無上的樂事。如果有一位老人在暮年的時候能看見自己的曾孫，別人必要評論他說，他不知積下多少功德，竟能親眼看見第四代的人。我們看這幾位老人不但都會「含飴弄孫」，而且看見他們的孫子「含飴弄孫」，其中有幾位甚至看見他們的孫子的孫子「含飴弄孫」。我想這幾位老人所享的幸福，不但是我們現代的人類未曾享受過的，簡直我們連想都未曾想到。

第四，這幾位老人都是多有地土田產的。我們現代的人一家若有幾十畝田地，便不愁衣食無着，若有幾頃田地，便可稱爲財主；若有幾十頃地，便成

爲一個大的富翁，爲多人所歎羨了。其實現代世上最大的地主所有的田產也趕不上這幾位老人所有的田產的一半。誰能述說亞當和他這幾代子孫家中共有多少田產呢？那時候世界上只有他們一家，自然世上所有的土地田產都是屬他們的，決不會有一個人和他們相爭。他們願意開闢多少，耕種多少，都可以爲所欲爲。而且他們又不用納糧上稅，也不至遭那些虎狼一般的官吏差役的剝削敲詐。田地裏所有的收穫都歸他們自己享用。他們的富足一定是今日世上所有的大地主望塵莫及的。

第五，這幾位老人都是擁有極多財物的。田產多的人財物自然也多，那是毫無可疑的事。這幾位老人既然有這樣多的田產地土，他們家中可供食用的五穀菜蔬菓品，可供穿著的棉麻絲皮，可供日用的器皿傢具，就連小孩

子們遊戲所用的玩物，必都是盈筐累篋，喫不勝喫，穿不勝穿，用不勝用。或者有人要說，這幾位老人家中可惜還缺少一種最要緊的東西，就是金錢。不錯，我信他們家中必是沒有金錢，大約連一文也沒有，並且他們大約也未嘗聽見過這樣的一個名詞。但我不承認他們缺少金錢，因為他們一毫不需要這種東西。金錢所以有用，乃是因為人可以用牠換來各樣需用的物品。這幾位老人的家中既然一切都有，自然沒有再用金錢的必須了。況且那時世上的人類只有他們一家，就是有了金錢，又到那裏去用呢？他們沒有金錢，生活不比現代那些富有金錢的人更苦，反倒比現代那些擁有極多金錢的人更樂；因為他們沒有金錢，必可以免去人類因金錢所感受的一切憂愁煩惱，痛苦不安。這樣，他們沒有金錢倒也正是他們所享受的一種特殊的幸福呢！

啊！這幾位老人是何等有福！他們的生活是何等令我們歎羨！享幾百歲的長壽，有大羣的兒女，親眼看見幾代的後裔，又擁有不可計數的不動產與動產，同時還不受現代的富人因金錢所受的痛苦煩惱。這樣大的福分，非但是現代的人類中沒有一個曾經得着的，而且是現代的人類所不敢希冀的。我們除了滿懷歎羨以外，還能作怎麼呢？

但是這幾位老人後來都到那裏去了呢？「亞當共活了九百三十歲就死了。」「塞特共活了九百一十二歲就死了。」「以挪士共活了九百零五歲就死了。」「該南共活了九百一十歲就死了。」「瑪勒列共活了八百九十五歲就死了。」「雅列共活了九百六十二歲就死了。」「瑪士撒拉共活了九百六十九歲就死了。」「拉麥共活了七百七十七歲就死了。」

可憐的老人們啊！活到七百多歲，至終不免於一死！活到八百多歲，至終不免於一死！就是活到九百多歲，活到將近千歲，也不能免於一死！從古至今有許多小孩子生下來幾個月就死了，也有許多幼年人不過活了幾歲或十幾歲就夭折了，也有許多人當中年的時候忽然去世。我們聽見這樣的事便不禁爲他們哀嘆，說他們是怎樣的不幸。其實那活到八十歲九十歲方去世的人與這數歲而殤或中年夭折的人到底有甚麼分別呢？就是這幾位活到七百多歲，八百多歲，九百多歲的老人，與那些數歲而殤的嬰兒相比，又相差多少呢？壽短的人與壽長的人在活着的時候相比固然是有很多的差異，但是他們都不免有一日一兩眼一閉，萬事皆空。一數歲而殤的嬰孩固屬不幸，但八九百歲去世的人又豈能算有福呢？

我們歆羨那幾位老人多有兒女，親眼看見幾代的子孫，而且富有田產財物。但這些到底有甚麼用處呢？大羣的兒女不能使他們的父親不死。幾代的子孫環繞榻前，不能延長他們祖父的壽命。那樣多的田產財物，到這幾位老人去世的時候，連一點都不再屬於他們。他們存活的時候，這一切可以供他們享用，使他們飽嘗人生的樂趣；但他們的死期一到，這些事物立刻與他們完全脫離了關係。生命沒有了，一切便都沒有了。一想到這裏，我們歆羨他們的幸福的那種思想，不禁一變而爲惋惜哀悼。可憐的幾位老人！活了那樣的年歲，仍不免於一死；有那樣的兒女，仍不免於一死；看見幾代後裔，仍不免於一死；有那樣的田產財物，仍不免於一死。一個人無論怎樣富有，無論他享受過多大的幸福，也無論他在世的日子是怎樣長久，他若不能脫離

死亡的宰割，就與那些貧無立錐的窮人和那些出母胎便死去的嬰兒同是一樣的不幸。

世上的人除去生來獸癡和患神經病的以外，大約都渴慕活大年歲，有快樂的家庭，富有田產和財物。許多人殫精竭力，孜孜不息，就是爲要得着這些。許多人爲要追求這些，已經毀傷了他們的身體。許多人已經爲此生，了肺結核或失眠症。許多人已經爲此患了神經病。許多人已經爲此飽嘗了憂慮，懼怕，煩惱，苦痛。這些人追求幸福未曾得着，卻得了這許多禍患。我們爲他們惋惜，我們爲他們哀嘆。那些得着一些幸福的人又怎樣呢？不用說他們所得着的遠不及創世記第五章中所記載的那幾位老人。即使他們能得着那幾位老人所得着的，卻不能脫離死，又有甚麼幸福可言呢？何況在現代的世界

上決不會有一個人能得着那幾位老人所得着的呢？

可憐的人類都屈服在死亡的權下！無論一個人有多少兒女，後裔，田產，財物，有怎樣大的學識，技能，權位，名譽，死一來，他便像羊羔遇見猛虎一般，頃刻間便爲死亡所吞噬淨盡。人生的幸福究竟在那裏呢？人活在世上忙忙碌碌的勞苦奔走幾十年，末後竟走到墳墓裏去。這一種生活有甚麼興趣呢？我們由這些問題聯想到古詩人所寫，「前不見古人，後不見來者；念天地之悠悠，獨愴然而涕下」的話，真不能不與寫詩的人一同淚下沾襟了。人生是不可解的謎！人生是苦痛和悲哀！我們不知道當用甚麼話來解釋人生的意義。我們只能與古代的一個智慧人一同喊着說：

「虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。」——傳一章二節。

創世記第五章所給我們的就是這種令我們失望悲哀的信息麼？不，牠在給了我們這種苦痛的信息以後，還給我們一種大喜的信息。這大喜的信息是甚麼呢？容我們讀本章二十一至二十四節：

「以諾活到六十五歲，生了瑪土撒拉；以諾生瑪土撒拉之後，與神同行三百年，並且生兒養女；以諾共活了三百六十五歲，以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了。」

希奇！這幾位老人中間竟有一位未曾死，亞當死了，塞特死了，以挪士死了，該南死了，瑪勒列死了，雅列死了，瑪土撒拉死了，拉麥死了，但是以諾未曾死；以諾被神取去，他就不在世了。以諾的結局與那八位老人相比有一點相同，就是他們都離開了世界，但又十分不同，因為那八位老人離開了世界和

他們所有的一切幸福，下到那黑暗寂靜的墳墓中去。以諾離開了世界和他所有的一切幸福，到一個光明榮耀的地方去，那裏充滿了更美的永存的幸福，較比以諾在世上所享的幸福還要大許多倍。因爲以諾是被神接去，到神那裏，與神同在。以諾不是下到墳墓中，乃是升到天上。那八位老人所遭遇的那種苦痛可悲的結局並未臨到以諾身上。以諾纔真是一個值得我們羨慕的有福的人呢！

必有人問，以諾被接的事怎能使我們得安慰呢？我們都不免要像那八位老人一樣的死去。誰有指望能像以諾一樣的被接升天呢？一真的麼？以諾被接的事真不能使我們得安慰麼？我們真沒有指望能像以諾一樣的被接升天麼？聖經是這樣講麼？若是這樣，以下的兩段經文是甚麼意思呢？

「因爲主必親自從天降臨，有呼叫的聲音，和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裏死了的人必先復活；以後我們這活着還存留的人，必和他們一同被提到雲裏，在空中與主相遇；這樣，我們就要和主永遠同在。」——帖前四章十六、十七節。

「我如今把一件奧祕的事告訴你們：我們不是都要睡，乃是都要改變，就在一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候；因號筒要響，死人要復活成爲不朽壞的，我們也要改變。這必朽壞的總要變成不朽壞的，這必死的總要變成不死的。這必朽壞的既變成不朽壞的，這必死的既變成不死的，那時經上所記，死被得勝吞滅的話，就應驗了。」——林前十五章五十一至五十四節。

感謝神，不死被接的福不單是以諾已經得着的，也是許多當基督再來

的時候還存活的信徒要得着的。本着聖經中的應許，我們確信有些信徒不至經過死蔭的幽谷，不至嘗着死的滋味。當主來的時候那些還活着的信徒忽然被主接去，上升到空中遇見主。在他們被接的時候，他們的身體就在一霎時眨眼之間忽然改變。必朽壞的身體變為不朽壞的，必死的身體變為不死的，羞辱的身體變為榮耀的，軟弱的身體變為強壯的，屬肉的身體變為屬靈的。（林前十五章四十二至四十四節）這樣的身體不但是那些在主來的時候還活着的信徒要得着，就是歷代已經去世的信徒也要得着。上文所引的兩段經文明明告訴我們說，主耶穌再來的時候，已經去世的信徒必先復活成爲不朽壞的，以後活着的信徒纔要改變；那時一切復活的信徒和活着改變身體的信徒要一同得着新的身體，與基督自己榮耀的身體一樣。（腓

三章廿廿一節）以後便被主接去，永遠與主同在。

這真是大喜的信息，奇妙的應許，也真是「眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心未曾想到」的事。但真理的聖靈將這事向我們顯明了。我們因着神的權能和信實，也信這應許必然成就，決不落空。基督復活的事又爲這事作了可信的證據，因爲「基督已經復活成爲睡了的人初熟的果子。死既是因一人而來，死人復活也是因一人而來。在亞當裏衆人都死了，照樣，在基督裏衆人都要復活。但各人是按着自己的次序復活。初熟的果子是基督；以後在他來的時候，是那些屬基督的。」（林前十五章廿至廿三節）「頭一個人是出於地，乃屬土；第二個人是出於天，那屬土的怎樣，凡屬土的也就怎樣；屬天的怎樣，凡屬天的也就怎樣。我們既有屬土的形狀，將來也必有屬天的形

狀。」——林前十五章四十七至四十九節。亞當怎樣牽累了我們，使我們的身體成爲必死的，必朽壞的，基督也照樣的拯救了我們，使我們的身體成爲不死的，不朽壞的。我們常聽見人說，「信耶穌的人靈魂可以得救，靈魂要與主同在，靈魂要享永生。」但聖經所講的卻遠過於這個。聖經所教訓我們的不單是靈魂得救，乃是整個的人——身體也在其中——得救，整個的人有永生。在亞當裏我們所失喪的不只是靈魂，也有身體；那樣基督所救贖的也不只是靈魂，乃是還有身體。一但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制，得進入神兒女自由的榮耀。我們知道一切受造之物一同歎息勞苦，直到如今。不但如此，就是我們這有聖靈初結果子的，也是自己心裏歎息，等候得着兒子的名分，乃是我們的身體得贖。」——羅八章廿一至廿三節。「身體得贖」是聖經裏

明明指示我們的一樣重要的真理，也是在基督裏的人所存最大的希望。雖然所有的信徒不都能在活着的時候被主接去，但這並沒有很大的關係，因為那些去世的信徒身體睡在墳墓中，不過是一個很短的時候。當那末次的號筒吹響的時候，他們便要立刻醒起來，得着榮耀不死的身體，與那些活着變化的信徒相同。他們要一樣的被接，一樣的在主的榮耀裏。在主裏面的人下到墳墓的時候，並未曾死，不過是睡眠罷了。他們已經有了永生。他們不能死。他們是安睡在墳墓中。聖經中提到信徒的死常說「睡」，就是因為這個緣故。

必有人問，「這身體改變被主接去的應許真是奇妙美好！我們滿心希望得着這樣的福祉。但是甚麼樣的人方能承受這種應許呢？」我們回答這

個問題的時候，只有用手指着以諾說，「這樣的人。」換一句話說，就是「像以諾一樣的人。」但以諾究竟是怎樣的人呢？容我們看經上的話：

「以諾因着信被接去，不至於見死人，也找不着他，因為神已經把他接去了；只是他被接去以先，已經得了神喜悅他的明證。」（來十一章五節）

「以諾生瑪土撒拉之後，與神同行三百年……」以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了。」（創五章二十二至二十四節）

在這兩段經文中，我們看出兩件重要的事：第一，以諾是有信心的人；第二，以諾是與神同行的人，而且這兩段經文告訴我們說，以諾被接就是因為他有信心，他與神同行。

神所要於我們的第一樣就是信，有信心就可蒙神悅納。「人非有信，就

不能得神的喜悅；因爲到神面前來的人，必須信有神，且信他賞賜那尋求他的人。」——來十一章六節。我們的始祖是因爲不信——不信神的話——陷在罪中，受了可怕的咒詛。全世界的人是因爲不信便與神隔絕。以色列民是因爲不信便倒斃在曠野。猶太人是因爲不信便被神把他們分散到天下。人是從甚麼地方跌下去的，還必須從甚麼地方爬上來。因此經上一方面告訴我們許多人因爲不信被神棄絕，一方面又告訴我們有些人是因信蒙了神的悅納，同時也教訓我們，若是我們能像他們那樣信，也必像他們那樣蒙神悅納。全部聖經指示我們一條蒙恩得福的道路——信。——耶和華要將救恩定爲城牆，爲外郭，敞開城門，使守信的義民得以進入。——賽二十六章一、二節。——我實實在在的告訴你們，信的人有永生。——約六章四十七節。——復活在我，生

命也在我；信我的人雖然死了，也必復活；凡活着信我的人必永遠不死——約十一章廿五、廿六節。「我不以福音爲恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的；先是猶太人，後是希利尼人，因爲神的義正在這福音上顯明出來，這義是本於信，又歸於信；如經上所記，義人必因信得生。」——羅一章十六、十七節。以諾是因着信被神接去，不至於見死，人也找不着他；當主再來的時候，要被主接去的人，必是有信心的人，他們不至於見死，人也找不着他們，他們所遭遇的正與以諾一樣。

以諾被接的第二個原因乃是「與神同行」，「以諾與神同行」究竟是什麼意思呢？那是不是說以諾每日早晨起來以後，便去找着神，或是神每日早晨來找以諾，以後他們便一同到郊野去散步，到飯館進早餐，再後他

們又一同出遊，一同辦事，他們總不離開，三百年之久，每日這樣呢？我想不是這個意思。聖經中告訴我們說：「二人若不同心，豈能同行呢？」——摩三章三節。以諾既與神同行，他就必定是先與神同心。他愛神所愛的，惡神所惡的。他的意志與思想都必定與神諧和。這種同心的結果，就使以諾有了一種奇異超俗的生活。他所走的路與當時的人所走的路完全不同。他的言語行為動作與那些在他週圍的人也有極大的分別。他一點不沾染別人所沾染的那一切虛偽、貪財、自私、淫亂、放蕩、驕傲，以及其他各樣的罪惡；反在他的言語行為上，彰顯出聖潔、誠實、慈愛、善良，以及其他種種的美德來。以諾雖然住在人羣中，他卻不與他們同走一樣的路，因為他常與神同行。以諾所去的地方都是神所喜悅去的地方，他所說的話都是神所喜歡聽見的話，他所作的事也

都是神所喜歡看見的事。以諾所有的生活，必是超過人的生活。他有神的生活。因為以諾與神同行，所以神將以諾取去，使他與自己同住。

基督再來的時候，所要接去的人，不只是有信心的，也是與他同行的。在基督再來以前，那些人雖然不能用眼睛看見他，但他們卻因信與他同行。他們存基督所存的心，愛基督所愛的，惡基督所惡的。他們因為藉着信心與基督同行，所以他們的言語行為動作生活，都滿有基督的樣式。別人可以在他們的身上看見基督諸般的美德——聖潔、誠實、慈愛、善良、溫柔、忍耐、和平、勇敢、饒恕、謙卑。他們所行的道路，都是順服神的道路。正如基督所行的；他們所作的工作，都是憐愛人的工作。正如基督所作的。人在他們身上，不再看見他們自己，只看見那與他們同行的基督。因為他們與基督同行日久，所以他們的

生活已經全爲基督所變化。他們的生活不再是人的生活，乃是基督的生活，基督徒的名稱惟獨這些與基督同行的人纔可以當之而無愧。也就是這些與基督同行的人將來要被基督接去，因爲他們在這樣邪惡淫亂的世代能與基督同行，所以基督要將他們接去，使他們與他在榮耀裏永遠同住。

閱者，你願意知道在主來的時候你能否像以諾一樣的被接麼？你只要查問你自己是否有以諾所有的那兩件極重要的事——內心的信和與主同行的生活。你若只是一心希望要像以諾那樣被接，卻不肯效法以諾的樣式，不久你必定要看見你的希望變爲極大的失望。

幾千年來在東方和西方已經有如同恒河沙數那樣多的人都像上文所提的那幾位老人一樣的走入墳墓中去了。他們的兒女子孫田產財物已

經與他們永遠脫離了關係。他們的生命已經像烟雲一般的過去，我們再找不着他們。現今有許多還存活的人盡力追求人世的種種幸福，恣意享受他們所得着的。但不多幾時，他們的命運也要與那些過去的人相同。他們的壽命沒有了，他們一切所有的也隨着都沒有了。他們的人生是夢幻，他們的幸福是虛空。惟獨那些有信心與主同行的人，有一日要聽見呼叫的聲音，天使長的聲音，和號筒的響聲；那時他們的身體要忽然改變，成爲一種強壯的，榮耀的，不死的，不朽壞的，屬靈的身體。以後他們再沒有疾病，痛苦，眼淚，悲哀，煩惱，死亡。他們要進入神從創世以來爲他們所豫備的國。那時他們所要承受的福祉和榮耀不但遠超過現代最富足的人所享受的，也遠超過上文所提的那幾位老人所享受的。那時他們要高唱凱歌說，

「死啊，你得勝的權勢在那裏？」

死啊，你的毒鉤在那裏？」

死的毒鉤就是罪；

罪的權勢就是律法。

感謝神，使我們藉着我們的主耶穌基督得勝！
親愛的閱者啊，到那時候你能在其間不能呢？

一九三二，一一·一一，香港·

THE GOSPEL IN
THE FIFTH CHAPTER OF GENESIS

BY

WANG MING TAO

PUBLISHED BY

THE SPIRITUAL FOOD QUARTERLY

29 KAN YÜ HUTUNG

PEIPING

Price 5 cents each, Postpaid

創世記第五章中的福音

一九三六年一月初版

每册價銀五分

郵費在內

著者 王 明 道

印行者 靈食季刊社

發行者 靈食季刊社

北平甘雨胡同二十九號

24
101063
(15)

3086A

申
華
自
立
軍
國
日
救
軍

\$0.05